
Le présent de l’indicatif :  

verbes du 2ème groupe  

C - 08 

►Rappel : les verbes du deuxième groupe finissent par –ir à l’infinitif. 

Leur participe présent se termine par –issant (ex : en finissant). 

 

 

► Les terminaisons des verbes du 2ème groupe conjugués au présent 

sont :   

 

 

 

 

 

 

 
 

► Exemple avec le verbe applaudir 

 

je -is 

tu -is 

il, elle, on  -it 

nous -issons 

vous -issez 

ils, elles  -issent 

j’applaudis 

tu applaudis 

il, elle, on applaudit 

nous applaudissons 

vous applaudissez 

ils, elles applaudissent 


